
شنبه 5 آبان ۱۴۰۳   22 ربیع‌الثانی 14۴۶   26 اکتبر 20۲۴  شماره ۲۳۷۰4  اذان ظهر: ۱۱/۴۸، اذان مغرب: ۱۷/34، نیمه‌شب شرعی: 23/06، اذان صبح)فردا(: ۴/57، طلوع آفتاب)فردا(: ۶/22 صفحه آخر

چرا متخصصان، آلمان را برای مهاجرت انتخاب نمی‌کنند؟
روزنامه »بیلد« پاسخ می‌دهد

‌رسانه کره‌جنوبی گزارش داد، کره‌شمالی حدود 
۲۰ بالون حاوی زباله و برگه‌های تبلیغاتی علیه 
رئیس‌جمهور و بانوی اول کره‌جنوبی را روانه این کشور 
کرده که یکی از آنها به مقر ریاست‌جمهوری رسیده است.

کره‌شمالی از ماه مه هزاران بالونِ پرُ از زباله را در اعتراض 
به اعلامیه‌های تبلیغاتی ضد پیونگ‌یانگ که توسط فعالان 
کره‌جنوبی ارسال شده، به سوی این کشور ارسال کرده است. 
آن‌طور که ایسنا نوشته است، خبرگزاری یونهاپِ کره‌جنوبی، 

پنجشنبه، به نقل از ستاد مشترک ارتش کره‌جنوبی گزارش 
داد، این کشور حدود ۲۰ بالون حاوی زباله را در حومه سئول 
کشف کرده و همچنین یکی از آنها در مقر ریاست‌جمهوری 
پیدا شده است. ستاد مشترک ارتش کره‌جنوبی تأکید کرد 
هیچ ماده خطرناکی در آ‌ها کشف نشده است اما در عین حال 
به شهروندان توصیه کرد که به آنها دست نزنند. گفتنی است، 
ارسال پیام در مرز ۲ کره با استفاده از بالون به جنگ کره در 

دهه ۱۹۵۰ بازمی‌گردد.

نیروی هوائی ترکیه 30 موضعِ شبه‌نظامیان کُرد در 
عراق و سوریه را، به تلافی حمله تروریستی این گروه 

به صنایع هوافضای آنکارا، هدف قرار داد. 
نیروی هوائی ترکیه، بامداد پنجشنبه، مواضع 
شبه‌نظامیان کُرد در عراق و سوریه را هدف قرار داد. 
خبرگزاری آسوشیتدپرس نوشته این اقدام یک حمله 
تلافی‌جویانه در پی حمله افراد مسلح به یک شرکت- صنایع 
هوافضای آنکارا- دفاعی ترکیه بوده که پنج کشته و بیش 

از ۲۰ زخمی برجا گذاشت. وزارت دفاع ترکیه بدون اشاره 
به جزئیات مواضعی که هدف قرار گرفته، خبر داد که ۳۰ 
هدف در حملات هوائی این کشور نابود شده است. آنکارا 
گفته است تمام جوانب احتیاط را انجام داده تا به غیرنظامیان 
آسیبی نرسد. »رجب طیب اردوغان«، رئیس‌جمهور ترکیه، 
پیش از این گفته بود: »حمله تروریستی به مقر سازمان 
هوافضا )توساش( از طریق نفوذ تروریست‌ها از سوریه به 

خاک ترکیه انجام شد.«

پیام رزمندگان حزب‌الله به مردم لبنان:

نگران نباشید، فقط کمی صبر کنید
ما مثل کوهیم و دشمن را در هم می‌کوبیم

  زمزمه آتش‌بس در اوکراین 
آیا زلنسکی پرچم سفید را بالا آورده است؟

سرویس خارجی-
مجاهدان حزب‌الله لبنان به »شریف‌ترین و 
گرامی‌ترین و پاک‌ترین مردم« )مردم لبنان( پیام 
فرستاده و به آنها اطمینان دادند که حال‌شان خوب 
است، چون کوه استوارند و در عین حال پیروزی با 

آنهاست، فقط باید کمی صبر کنند...
حزب‌الله لبنان روزهایی را بدون رهبر خود »سیدحسن 
نصرالله« و جانشین احتمالی او، »سید‌هاشم صفی‌الدین«، 
سپری کرده و بسیاری از فرماندهانِ ارشدِ میدانی خود را نیز 
از دست داده است، اما در همین روزهای سخت نشان داده 
که استراتژی‌های کلان حزب‌الله را در غیاب رهبران خود به 
صورتی منضبط پی ‌می‌گیرد و این یعنی، رهبری این جنبش 
قدرتمند و محبوب را کسانی در اختیار گرفته‌اند. حزب‌الله 
چهار شهر شمالی در سرزمین‌های اشغالی یعنی )طبریه، 
صفد، عکا و حیفا( را، در همین روزهای سخت، تبدیل به 
شهرهای وحشت کرده و 500هزار صهیونیست را آواره کرده 
است تا صهیونیست‌ها در عمل متوجه شوند که هرچه بر 
شدت حملات خود بیفزایند با شدتی بیشتر واکنشش را 
خواهند دید. به هر حال، روشن است که زیر فشار سنگینی 
که رژیم آپارتاید اسرائیل سعی دارد بر حزب‌الله وارد کند، 
مردمِ حامی و دوستدار این جنبش در لبنان نگران مجاهدان 

خود هستند. 
مجاهدان حزب‌الله برای خنثی‌سازی عملیات سنگین 
رسانه‌های دشمنان داخلی و خارجی لبنان طی پیامی 
تصویری از میدان، خطاب به »شریف‌ترین، گرامی‌ترین و 
پاک‌ترین مردم« )مردم لبنان( تأکید کردند: »ما مثل کوه‌ 
هستیم که می‌شناسید، تانک‌ها و سربازان اشغالگر را در 
خاک کشور می‌سوزانیم و نابود می‌کنیم.« مجاهدان به 
خون تمام شهیدان و به رنج هر مجروح و به صبر و عذاب 
مردم سوگند یاد کردند که این پرچمی که در دست دارند، 
نمی‌افتد. آنها متعهد شدند: »بین ما و دشمن روزها و 
میدان جنگ است و میان ما و شما پیروزی موعود.« طبق 
گزارش العهد، مجاهدان به مردم لبنان این را هم گفتند 
که: »پیروزی چیزی جز یک ساعت صبر نیست.« رزمندگان 
 مقاومت آنها را به کمی صبر و تحمل دعوت کردند تا 

»به میدان‌ها برگردند«. 
مبارزان، مردم را مقاوم و امانتِ پاک‌ترین شهید یعنی 
سیدحسن نصرالله، دبیرکلِ شهید حزب‌الله، توصیف کردند. 
آنها در پیام خود به »عزیزان سید شهید« تأکید کردند 
صداها و پیام‌های مردم را می‌شنوند و اشاره کردند که از 
ابتدای مقاومت به روحیه بالای آنها عادت کرده‌اند. آنها تأیید 
کردند که مجاهدان نیز درود شریف‌ترین مردم و سخنان 
مهربانانه و صمیمانه آنها را شنیده و »از زیر هر درخت و 
از کنار هر صخره« از آنها تشکر می‌کنند. حالا با مروری بر 
عملیات اخیر حزب‌الله، »کوه‌« بودنِ اعضای آن را در عمل 

خواهیم دید. بخوانید:
گزارش سختی را دریافت کردیم!

رسانه‌های رژیم صهیونیستی دیروز اعلام کردند که 
گزارش‌های اولیه و سختی را از منطقه »مسکاف عام« در 
شمال سرزمین‌های اشغالی دریافت کرده‌اند. این رسانه‌ها 
اعام کردند که حزب‌الله لبنان محل حضور نظامیان ارتش 
رژیم صهیونیستی در منطقه »مسکاف عام« در شمال 

سرزمین‌های اشغالی را هدف قرار داده است و... حزب‌الله 
لبنان بدون توقف این منطقه اشغالی را هدف قرار می‌دهد 
و شماری از نظامیان صهیونیست نیز زخمی شده‌اند. این 
رسانه‌ها بیان کردند که نیروهای امدادی ارتش رژیم 
صهیونیستی در تلاش هستند زیر آتش حزب‌الله، نظامیان 
صهیونیست زخمی‌شده را از »مسکاف عام« خارج کنند. آنها 

البته طبق معمول کشته‌هایشان را سانسور کردند!
اعلام تلفات‌ در زمان سانسور!

سانسور رژیم آپارتاید اسرائیل در اعام تلفات و 
خسارت‌های حملاتِ مقاومت بسیار سنگین است. علی‌رغم 
این سانسور سنگین گاهی خبرهایی نیز از زیر تیغ سانسور 
رد می‌شوند. منابع رسانه‌ای پنجشنبه اعلام کردند که در 
درگیری‌های ۲۴ساعت گذشته با نیروهای حزب‌الله در 
جنوب لبنان، ۷ نظامی دیگر ارتش رژیم صهیونیستی به 
هلاکت رسیدند. منابع عبری‌زبان همچنین از زخمی‌شدن 
بیش از ۲۰ نظامی خبر دادند. ساعاتی بعد، به گزارش 

خبرگزاری مهر به نقل از المنار، سخنگوی ارتش رژیم 
صهیونیستی به کشته‌شدن 4 نظامی اشغالگر و زخمی‌شدن 
شدید 6 نظامی دیگر در نبردهای جنوب نوار غزه اذعان کرد. 
بعد از آن، منابع رسانه‌ای رژیم صهیونیستی از تلفات جدید 
ارتش این رژیم در نبردهای جنوب لبنان خبر دادند. این 
رسانه‌ها گزارش دادند که ۵ نظامی صهیونیست دیگر در 

نبردهای جاری در جنوب لبنان به هلاکت رسیده‌اند. 
حملات بعدی و بعدی...

منابع رسانه‌ای روز پنجشنبه از حمله موشکی دقیق 
حزب‌الله لبنان به نهاریا و مناطق دیگر در شمال سرزمین‌های 
اشغالی خبر دادند. در پی حمله موشکی حزب‌الله آژیرهای 
خطر در ۱۷ نقطه در شمال سرزمین‌های اشغالی به صدا 
درآمده است. ارتش رژیم صهیونیستی نیز اذعان کرد که 
حدود ۵۰ موشک و راکت به سمت نهاریا و مناطق اطراف 
آن پرتاب شده است. بنابر اعلام حزب‌الله لبنان، پایگاه صنایع 
نظامی زوفولون در شمال حیفا نیز با تعداد زیادی موشک 
مورد اصابت قرار گرفت. تعداد زیادی موشک نیز شهر اشغالی 
صفد در شمال سرزمین‌های اشغالی را مورد اصابت قرار داده 

است.

دیروز جمعه نیز در پی به صدا درآمدن آژیرهای هشدار 
در حیفا و عکا و کریوت، حزب‌الله لبنان اعلام کرد که پایگاه 
»کرمل« در جنوب حیفا را موشک‌باران کرده است. مقاومت 
اسلامی لبنان گفت هدف قرار دادن پایگاه کرمل در حمایت 
از نوار غزه و مقاومت آن و دفاع از لبنان و مردمش و در 
چارچوب »عملیات خیبر« و با ندای »لبیک یا نصرالله« در 
پاسخ به حملات و کشتارهای صورت‌گرفته توسط دشمن 
اسرائیلی انجام شد. مقاومت اسامی لبنان تأکید کرد 
که »مجاهدان ما، روز جمعه، پایگاه کرمل را با موجی از 

موشک‌ها بمباران کردند.« 
حزب‌الله در دومین بیانیه‌اش گفت که تجمع نیروهای 
دشمن اسرائیلی در شهرک المناره را هم با شلیک موشکی 
هدف قرار داده است. حزب‌الله لبنان در سومین بیانیه روز 
گذشته خود اعلام کرد که مجاهدین مقاومت اسلامی در 
حمایت از مردم ثابت‌قدم فلسطین در نوار غزه و در حمایت 
از مقاومت دلیرانه و شرافتمندانه آنها و در دفاع از لبنان و 

مردمش صبح روز جمعه مقر »حبوشیت« را موشک‌باران 
کردند. منابع رسانه‌ای گزارش دادند که یکی از موشک‌های 
شلیک‌شده از سمت لبنان به »کریات یام« واقع در شمال 
حیفای اشغالی اصابت کرده است. همچنین، یگان پدافند 
هوائی مقاومت اسامی لبنان اعلام کرد که با شلیک 
موشک‌های زمین به هوا با یک فروند جنگنده و یک پهپاد 
هرمس۴۵۰ رژیم صهیونیستی در حریم هوائی جنوب لبنان 

مقابله کرده است.
وال‌استریت‌ژورنال: حزب‌الله قدرتمند است

رسانه آمریکاییِ وال‌استریت‌ژورنال اما با اشاره به 
همین عملیات‌های موفق و متعدد حزب‌الله نوشت: با وجود 
حملات رژیم صهیونیستی به حزب‌الله لبنان، این جنبش 
»انعطاف‌پذیر، قدرتمند و استوار« باقی‌مانده است و نبرد 
در جنوب لبنان برای اشغالگران بسیار دشوار و پیچیده 
است. وال‌استریت‌ژورنال با اشاره به تحولات اخیر از جمله 
»ضربات اسرائیل به ساختار رهبری حزب‌الله« گزارش کرد 
که مقاومت لبنان می‌تواند »مرگبارترین جنگ در لبنان« 
را به جنگی »طولانی و فرسایشی« علیه رژیم صهیونیستی 

تبدیل کند.

مقاومت عراق همچنان وسط میدان
مقاومت اسامی عراق نیز، پنجشنبه صبح، از انجام ۲ 
عملیات پهپادی علیه اهداف حیاتی رژیم صهیونیستی در 
شمال سرزمین‌های اشغالی خبر داد. ساعاتی بعد، مقاومت 
در بیانیه‌ای از حمله پهپادی به یک هدف حیاتی رژیم 
صهیونیستی در منطقه »غور اردن« خبر داد. بعد از آن نیز، 
مقاومت اسلامی عراق در بیانیه‌ای اعلام کرد که به یک هدف 
حیاتی در جنوب اراضی اشغالی حمله کرده است. دیروز 
صبح نیز، مقاومت اسامی عراق اعلام کرد که رزمندگانش 
با استفاده از پهپادها ۲ بار هدفی حیاتی را در اراضی اشغالی 

هدف قرار دادند.
تظاهرات میلیونی مردم یمن

خبر دیگر آنکه ساکنان استان‌های یمن به ویژه صنعا 
برای چهل‌وهشتمین هفته متوالی در حمایت از مردم غزه به 
خیابان‌ها آمدند. به گزارش العالم، استان‌های صعده، ریمه، 
مارب، اب، عمران، تعز، حجه، ذمار و الجوف یمن روز جمعه 
شاهد تظاهرات بسیار گسترده در حمایت از مردم فلسطین 
با شعار حمایت از غزه و مسجدالاقصی بود. آنها تصاویر 
سیدحسن نصرالله، یحیی سنوار، سید‌هاشم صفی‌الدین و... 

را در تجمعات خود حمل می‌کردند.
سایر رویدادها

رهبر انصارالله یمن با اشاره به شهادت رئیس شورای 
اجرائی حزب‌الله گفت: »دشمن امیدوار است با ترور رهبران 
مقاومت، هدف سیطره بر امت را تحقق بخشد اما این سرابی 

بیش نیست و دشمن ناتوان از درک تاریخ است.«
رئیس‌جمهور فرانسه ضمن انتقاد از حملات رژیم 
صهیونیستی به جنوب لبنان، خواستار برقراری آتش‌بس در 

این کشور شد.
نخست‌وزیر لبنان در اظهاراتی بر ضرورت برقراری فوری 
آتش‌بس در این کشور و در پیش گرفتن راه‌حل دیپلماتیک 

برای حل‌وفصل مشکلات با رژیم صهیونیستی شد.
وزارت بهداشت لبنان از افزایش شمار قربانیان حملات 
رژیم صهیونیستی به لبنان به ۲هزار و ۵۹۳ شهید خبر داد.

حزب‌الله لبنان در بیانیه‌ای حمله رژیم صهیونیستی به 
محل اقامت خبرنگاران در جنوب این کشور را محکوم کرد. 
وزیر بهداشت لبنان اعلام کرد: »از ابتدای حمله اسرائیل 
به لبنان ۱۱ خبرنگار شهید و هشت دیگر از آنها زخمی‌ 

شده‌اند.«
حزب‌الله لبنان با صدور بیانیه‌ای شهادت »حسین علی 

هزیمه« مسئول ستاد اطلاعات خود را تأیید کرد.
گردان‌های حزب‌الله عراق در بیانیه‌ای با بیان اینکه رئیس 
شورای اجرائی حزب‌الله لبنان یکی از پرچمداران مقاومت 
بود، تأکید کرد که ترور رهبران مقاومت هیزمی برای شعله‌ور 
ماندن آتش مقاومت در منطقه است. جنبش حماس نیز در 
پیامی به مناسبت شهادت رئیس شورای اجرائی حزب‌الله 
لبنان، این ترورها را در زمینه از بین‌بردن مقاومت و پایداری 

در برابر رژیم صهیونیستی، بی‌تاثیر ارزیابی کرد.
تلویزیون سوریه، شامگاه پنجشنبه، از شنیده‌شدن 

صدای انفجار در حومه دمشق خبر داد.
ارتش اشغالگر دیروز- جمعه- به بمباران گذرگاه مرزی 
»جوسیه« بین لبنان و سوریه اذعان کرد و مدعی شد که 

زیرساخت‌های نظامی حزب‌الله را هدف قرار داده است.

زباله‌های کره شمالی 
به مقر ریاست جمهوری در سئول رسید!

ترکیه به تلافی حمله به صنایع هوافضای آنکارا
30 موضع پ.ک.ک را هدف قرار داد

گزارش خبری تحلیلی کیهان

 شلیک جنگنده صهیونیست به بلوک مسکونی در جبالیا 
150 نفر شهید یا زخمی شدند
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سرویس خارجی-
چیزی حدود ده روز مانده به انتخابات ریاست‌جمهوری آمریکا، 
نظرسنجی‌ها نشان می‌دهد که یک‌چهارم مردم این کشور از بروز 
جنگ داخلی پس از اعلام نتایج نگرانند. بسیاری معتقدند، ترامپ در 

صورت شکست، نتایج را نخواهد پذیرفت.
»جنگ داخلی« طی چند سال گذشته- به ویژه پس از ظهور فردی 
در مختصات ترامپ در فضا سیاسی آمریکا- به کلیدواژه رسانه‌ها و جریانات 
سیاسی در آمریکا تبدیل شده است. تشدید فضای دوقطبی، افزایش خشونت 
سیاسی و در عین حال مسلح بودن میلیون‌ها آمریکایی که از وضعیت موجود 
ناراضی‌اند و معتقدند دموکراسی در این کشور به خوبی کار نمی‌کند، نگرانی‌ها 
را از بروز »جنگ داخلی« افزایش داده است. گزارش‌ها نشان می‌دهد مردم 
آمریکا نگران حوادث بعد از انتخابات ریاست‌جمهوری 15 آبان این کشور 
هستند و بسیاری حتی معتقدند ترامپ چه انتخابات را ببازد چه ببرد، آمریکا 
مستعد شروع دورانی از بی‌ثباتی سیاسی است. همین چند روز پیش بود که 
رئیس‌جمهور آمریکا حرف از لزوم بازداشت و زندانی کردن ترامپ زد و صراحتاً 

اعلام کرد که »باید ترامپ را زندانی کنیم.«
حالا نتایج نظرسنجی مؤسسه »یوگاو« هم احتمال وقوع جنگ داخلی 
پس از انتخابات 15 آبان را تایید می‌کند. طبق این نظرسنجی، حدود 
یک‌چهارم مردم آمریکا معتقدند پس از انتخابات ریاست‌جمهوری در این 
کشور احتمالا جنگ داخلی به وقوع می‌پیوندد. این نظرسنجی در حالی انجام 
شده که حامیان دونالد ترامپ و کامِلا هریس یک نگرانی مشترک درباره بروز 
جنگ داخلی در آمریکا پس از انتخابات دارند. بر اساس این نظرسنجی تعداد 
قابل‌توجهی از آمریکایی‌ها می‌ترسند که انتخابات به خشونت سیاسی منجر 
شود و ۶درصد نیز گفته‌اند که بروز جنگ دوم داخلی در آمریکا »به احتمال 
زیاد« رخ می‌دهد، در حالی که ۲۱درصد گفته‌اند »شاید« اتفاق بیفتد. به 
گزارش ایسنا این نظرسنجی همچنین شکاف عمیقی در جامعه آمریکا را نشان 
می‌دهد، طوری که ۸۴درصد از رای‌دهندگان موافق بودند که آمریکا نسبت به 

۱۰ سال پیش دچار انشقاق شده است.
شهریورماه گذشته نیز وبگاه شبکه خبری »فاکس‌نیوز« از افزایش خرید 
»پناهگاه‌های مجلل ضد بمب« توسط عده‌ای از ثروتمندان آمریکایی در 
بحبوحه افزایش ناآرامی‌های اجتماعی در این کشور خبر داده بود. به گزارش 
تسنیم این شبکه محافظه‌کار آمریکایی در گزارشی به نقل از یک شرکت 
سازنده پناهگاه زیرزمینی در »دالاس« در ایالت تگزاس با بیان اینکه شاهد 
افزایش خرید این پناهگاه‌ها از سوی عده‌ای از مشتری‌ها بوده، اضافه کرده 

بود که ناآرامی‌های اجتماعی عده زیادی از آمریکایی‌ها را نگران کرده است.
رای به جنگ هسته‌ای!

»رابرت اف.کندی جونیور« که مردادماه گذشته با کناره‌گیری از انتخابات 
از ترامپ حمایت کرد هم در جدیدترین ویدئوی کارزار انتخاباتی خود با 
حمله به کامِلا هریس گفت، آنهائی که به هریس رای می‌دهند برای یک 
جنگ هسته‌ای جهانی رای می‌دهند. ایسنا در این‌باره به نقل از شبکه خبری 
راشاتودی نوشت، رابرت اف.کندی جونیور در این پیام ویدئویی گفت: »یک 
رای امروز شما به کامِلا هریس یعنی یک رای به دیک چنی که او هم در دوران 
خودش به ما درباره جنگی دروغ گفت که به مرگ میلیون‌ها نفر منجر شد.« 
به گفته کندی، »چنی« در دوران ریاست‌جمهوری جرج بوش پسر )۲۰۰۱ 
تا ۲۰۰۹( نومحافظه‌کاری پیشرو بود و باعث شد تا جنگ آمریکا در عراق در 
۲۰۰۳ آغاز شود که به کشته‌شدن یک‌میلیون عراقی و ۴۸۰ نیروی آمریکایی 
و سربازان متحد آمریکا منجر شد. وی افزود آمریکا مدعی شده بود که برای 
یک اقدام پیشگیرانه در مقابل تسلیحات کشتارجمعی عراق این جنگ را آغاز 
می‌کند اما هیچ ساح کشتارجمعی وجود نداشت. این در اصل یک دروغ 
نومحافظه‌کارانه بود. وی با اشاره به اینکه روسیه تسلیحات هسته‌ای بیشتری 
نسبت به آمریکا دارد و در برخی موارد سلاح‌های بهتری هم دارد، خاطرنشان 
کرد که آمریکا تنها چند هفته پیش به جنگ نزدیک شد، زمانی که بایدن 
تقریبا به اوکراین اجازه استفاده از موشک‌های آمریکایی علیه روسیه و مسکو را 
داد. کندی همچنین گفت سخنرانی هریس در کنوانسیون حزب دموکرات در 
اوت )مردادماه( برای پذیرش کاندیداتوری حزب در انتخابات ریاست‌جمهوری 
نشان داد که اگر انتخاب شود، برای اثبات خود جنگی به راه می‌اندازد. جنگ 
اتمی ظرف ۲ ساعت جان ۵.۸میلیارد نفر را می‌گیرد و آنهائی هم که زنده 

می‌مانند آرزو می‌کنند که ای کاش می‌مردند.

یک چهارم آمریکایی‌ها پیش‌بینی کردند

وقوع جنگ داخلی در آمریکا
پس از اعلام نتایج انتخابات

رئیس‌جمهور اوکراین در اظهاراتی تلویحاً با بالا بردن پرچم 
سفید مقابل روسیه اعلام کرد »در صورت توقف حملات هوائی 
روسیه، حاضر است راه را برای مذاکره با مسکو را هموار کند.« 
زلنسکی پیش از این، ورود به مذاکره را به عقب‌نشینی روسیه 

از تمام سرزمین‌های تصرف‌شده و... منوط کرده بود. 
نزدیک به سه سال از جنگ اوکراین می‌گذرد؛ جنگی که به دلیل 
تلاش اوکراین برای عضویت در ناتو- با ترغیب غرب- شروع شد. 
طی این مدت ده‌ها هزار اوکراینی کشته شده و میلیون‌ها تن آواره 
کشورهای همسایه شده‌اند. بسیاری از شهرهای اوکراین نیز نابود و 
زیرساخت‌ها از بین رفته است و.... در جبهه زمینی نیز »کی‌یف«، 
جنگ را در بسیاری از جبهه‌ها از جمله »دونتسک« باخته است و 
نیروهای این کشور در حال عقب‌نشینی از منطقه کورسک روسیه 
هستند. همین دیروز پوتین از محاصره کامل نیروهای اوکراینی در 
کورسک خبر داد. حملات هوائی روسیه نیز به مناطق مختلف اوکراین 

ادامه دارد. 
دیروز)جمعه( مقامات روسیه اعلام کردند که مسکو در پانزدهمین 
حمله هوائی خود به اوکراین در ماه جاری میلادی، با ده‌ها پهپاد به 
کی‌یف حمله کرد. به گزارش ایرنا به نقل از خبرگزاری رویترز، »سرهی 
پوپکو« رئیس اداره نظامی کی‌یف در تلگرام اعلام کرد، در جریان این 
حمله که حدود چهار ساعت به طول انجامید، بیش از ۱۲ هواپیمای 

بدون سرنشین بر فراز شهر سرنگون شدند. 
در همین حال، »رویترز« اضافه کرد که خبرنگاران این رسانه نیز 
از شنیدن چندین انفجار در اوایل روز جمعه خبر داده‌اند. نیروی هوائی 
کی‌یف نیز اعلام کرد که پدافند هوائی اوکراین در مجموع ۳۶ فروند از 
۶۳ پهپاد پرتاب‌شده توسط روسیه را شبانه‌ بر فراز مناطق مختلف این 

کشور منهدم کرده است.
زمزمه‌های تسلیم

با مغلوبه شدن جنگ در زمین و آسمان، گزارش‌ها نشان می‌دهد 
که زلنسکی تلویحاً پرچم سفید را بالا برده و خواستار مذاکره برای 
پایان دادن به جنگ است. به گزارش تارنمای خبری »دیلی‌رپ«، 
رئیس‌جمهور اوکراین با طرح پیشنهادی به عنوان »امنیت انرژی«، 
از این طرح به عنوان آغازی برای پایان دادن به جنگ میان روسیه و 
اوکراین یاد کرد و گفت: »اگر مسکو به زیرساخت‌های انرژی ما حمله 
نکند، ما هم به زیرساخت‌های انرژی آنها حمله نخواهیم کرد و این 
می‌تواند تحولی اساسی در جنگ و شروعی برای انجام مذاکره درباره 
پایان دادن به درگیری میان روسیه و اوکراین باشد.« وی همچنین 
به حملات روسیه به کشتی‌های تجاری اوکراین در دریای سیاه اشاره 
کرد و افزود: »پایان دادن حملات مسکو به کشتی‌های تجاری ما در 
دریای سیاه نیز می‌تواند نشانه‌ای از آمادگی روسیه برای شروع مذاکره 

برای پایان دادن به جنگ تلقی شود.« 
زلنسکی در ادامه با اشاره به برگزاری انتخابات ریاست‌جمهوری 
آمریکا در روز سه‌شنبه ۵ نوامبر ۲۰۲۴ )۱۵ آبان‌ماه ۱۴۰۳(، تاکید 
کرد: »با این حال من فکر می‌کنم تمایل روسیه به آغاز مذاکره با 
اوکراین برای دستیابی به صلح بیش از هر چیز به نتیجه انتخابات آتی 
ریاست‌جمهوری آمریکا بستگی دارد.« زلنسکی در حالی این شروط 
را برای پایان جنگ با روسیه مطرح می‌کند که ارتش این کشور در 
ماه‌های اخیر متحمل چندین شکست در مقابل ارتش روسیه شده 
است و روس‌ها همچنین در حال بیرون راندن نیروهای اوکراینی 
از منطقه کورسک در خاک روسیه هستند. ضمن این که زلنسکی 
پیش از این شروط زیادی را برای شروع مذاکره مطرح می‌کرد از 
جمله عقب‌نشینی کامل روسیه از تمام سرزمین‌هایی که در این مدت، 

تسخیر کرده است.
امریکن اینترپرایز: اوکراین شکست خورد

»مؤسسه امریکن اینترپرایز« هم در تحلیلی با اشاره به ناکامی‌های 
اخیر غرب در جنگ اوکراین، ناامیدانه عنوان داشت که »دونالد 
ترامپ«، »کامِلا هریس« و »ولودیمیر زلنسکی« برنامه عملی برای 
پایان واقعی جنگ ندارند. این اتاق فکر آمریکایی در گزارش خود آورده 
است که جنگ اوکراین برای غرب به خوبی پیش نمی‌رود و اوکراین 
به آرامی در جبهه شرقی شکست می‌خورد. اوکراین با کمبود نیروی 

انسانی و مهمات دست‌وپنجه نرم می‌کند. 
یک حمله تابستانی علیه روسیه تا حدودی خبرساز شد اما تغییر 
عمده‌ای در روند کلی جنگ ایجاد نکرد. از سوی دیگر »طرح پیروزی« 
زلنسکی هم که شامل درخواست برای عضویت در سازمان پیمان 
آتلانتیک شمالی)ناتو( می‌شود، با حمایت چندانی از سوی آمریکا 
رو‌به‌رو نشده است. طبق این گزارش، با تیره‌تر شدن چشم‌انداز 
اوکراین، فشار در واشنگتن برای توافق از طریق مذاکره‌ رو به افزایش 
است. چالش این است که هیچ‌کس نتوانسته شرایط بد میدان جنگ 

را به صلحی مناسب از نظر غرب مبدل سازد.
چراغ سبز پوتین برای مذاکره

همزمان، رئیس‌جمهور روسیه نیز دیروز در مصاحبه‌ای از آمادگی 
روسیه برای مصالحه خبر داد و گفت: »مسکو آماده است تا به دنبال 
مصالحه‌های معقول و منطقی برای حل مسئله اوکراین باشد، اما هیچ 

مذاکره اساسی وجود ندارد.« 
به گزارش ایسنا، »پوتین« در مصاحبه با شبکه خبری روسیا۱ 
گفت: »ما آماده هستیم تا به دنبال مصالحه باشیم، آماده هستیم تا 
مصالحه‌های معقولانه انجام دهیم. اما من نمی‌خواهم وارد جزئیات 
شوم، زیرا مذاکرات اساسی وجود ندارد و طرف مقابل حاضر به انجام 
آن نیست... کی‌یف غیرمنطقی رفتار می‌کند، نمی‌توان بر این اساس 
برنامه‌ریزی کرد، حتی ذکر احتمال توافق بر سر چیزی زودرس است. 
برای همین، صحبت در مورد اینکه آیا در مورد چیزی که بتوانیم 
توافق کنیم یا خیر، به توافق خواهیم رسید یا خیر، حتی برای ذکر 

آن خیلی زود است.«

تظاهرات میلیونی در صنعا در حمایت از مقاومت لبنان و فلسطین

وزیر دفاع انگلیس با تصریح بر این که ارتش این کشور نابود شده 
است، گفت آمادگی ورود به هیچ جنگی را ندارد.

بارها اخبار و انتقادهایی از وضعیت رو به زوال ارتش انگلیس- که زمانی 
از ارتش‌های امپریالیستی جهان بود- منتشر شده است و حالا نوبت وزیر 
دفاع این کشور است که به ویرانی ارتش کشورش اعتراف کند. »جان هیلی«، 
وزیر دفاع انگلیس گفته است که ارتش این کشور در دولت قبلی »ویران« 
شد و با »کمبود بودجه« مواجه بود. »هیلی« همچنین تأکید کرد که اگر 
کشوری آماده نبرد نباشد، نمی‌تواند بازدارندگی را به طور مؤثر انجام دهد. 
روزنامه تلگراف به نقل او، این را هم نوشت که: »اگر ما آماده جنگ نباشیم، 
نمی‌توانیم دشمن را مهار کنیم. این در قلب تفکر ناتو است. ما به عنوان ناتو 
نه‌تنها باید بتوانیم از کشور‌های خود دفاع کنیم، بلکه مهم‌تر از آن، باید در 
این زمینه مؤثرتر باشیم. این بازدارندگی را ما در برابر هرگونه تجاوز در آینده 

ارائه می‌دهیم.«
آن‌طور که باشگاه خبرنگاران جوان به نقل از این روزنامه انگلیسی نوشته 
است، سلاح‌های انگلیس که می‌تواند به اوکراین ارسال شود، تمام شده است. 
این روزنامه حتی به نقل از یکی از فرماندهان نظامی که گفته است انگلیس 
»همه آنچه را که می‌توانست داده است« و سایر کشور‌ها باید مداخله کنند، 
توضیح داد که در لندن تجهیزات دفاعی قابل اهدا به اوکراین تمام شده است 
و سایر کشور‌ها باید مداخله کنند و بار بیشتری را به دوش بکشند. گفتنی 
است، »رولی واکر«، فرمانده جدید ارتش انگلیس، پیش‌تر گفته بود که ارتش 
این کشور باید در عرض سه سال آماده یک جنگ علیه »محور آشوب« روسیه، 

چین، ایران و کره‌شمالی باشد!
اعتراف پادشاه انگلیس به جنایات این کشور

خبر دیگر از »جزیره« آنکه، پادشاه انگلیس به‌صورت تلویحی پذیرفت که 
کشورش در تجارت برده از کشورهای آفریقایی و کشورهای حوزه کارائیب به 
دیگر مناطق جهان نقش‌ داشته‌ است. در شرایطی که کشورهای آفریقایی و 
حوزه کارائیب پیگیر دریافت غرامت از انگلیس به خاطر نقش آن در تجارت 
برده در ماورای اقیانوس اطلس هستند، »چارلز سوم«، پادشاه انگلیس، 
پذیرفت که کشورهای مشترک‌المنافع تاریخ دردناکی دارند. پادشاه انگلیس 
که روز جمعه در اجلاس سران کشورهای مشترک‌المنافع در ساموا سخنرانی 
می‌کرد، افزود: وقتی حرف‌های نمایندگان کشورهای مشترک‌المنافع در این 
نشست را شنیدم، متوجه شدم که چطور وجوه دردناک گذشته ما هنوز هم 
طنین‌انداز است. آن‌طور که ایرنا نوشته است، پیش‌تر، پادشاه انگلیس حمایت 
خود را از تحقیق درباره پیوندهای تاریخی خاندان سلطنتی با برده‌داری اعلام 
و از جنایات صورت‌گرفته در این زمینه ابراز تأسف کرده بود اما او نقش مرکزی 
سلطنت را در این زمینه نپذیرفته است. این در حالی است که به گفته مورخان، 
در طول ۲۷۰ سال از تاریخ انگلیس، ۱۲ حاکم این کشور از برده‌داری حمایت 
کرده و یا از آن سود برده‌اند. گفتنی است، منتقدان می‌گویند خاندان سلطنتی 
باید صراحتاً نقش پادشاهی بریتانیا را در تجارت برده بپذیرد. »اریک فیلیپس«، 
 ،Caricom Reparation Commission نایب‌رئیس یک نهاد حقوق بشری به نام 
می‌گوید که چارلز به‌ اندازه کافی از تاریخ برده‌داری در این کشور آگاه است و 

باید دخالت سلطنت در این زمینه را تصدیق کند.

 وزیر دفاع انگلیس: ارتش نابود شده است 
توان ورود به هیچ جنگی را نداریم

نشریه »بیلد« آلمان در گزارشی از کاهش 
مهاجرت  برای  متخصصان خارجی  رغبت 
به آلمان خبر داده و نوشته است: آلمان 
‌جذابیت خود را برای مهاجرت متخصصان 

و شرکت‌های سرمایه‌گذاری از دست داده است.
در حالی که باور عمومی این است که آلمان 
قدرت برتر اقتصادی اروپا هنوز کشور جذابی برای 
کار و سرمایه‌گذاری است اما نشریه بیلد این کشور در 
گزارشی نوشته است که متخصصان دیگر این کشور را 
برای مهاجرت انتخاب نمی‌کنند. بیلد با استناد به ارقام 
وزارت کشور فدرال آلمان نوشته است در حالی که 
دولت آلمان می‌خواهد با ارائه فرصت‌هایی کارگران ماهر 
خارجی بیشتری را جذب کند، اما تقاضا برای آن در بین 

متخصصان خارجی بسیار کمتر از حد انتظار بوده است.

به گزارش تسنیم نشریه بیلد به نقل از ارقام وزارت 
کشور فدرال آلمان گزارش داده است که کارگران ماهر 
خارجی کمتر از حد انتظاری برای کارت فرصت‌های 
جدید دولت فدرال درخواست می‌دهند. بر این اساس 
تقریباً 2360 خارجی برای دریافت این کارت از ژوئن 
تا پایان سپتامبر )خرداد تا شهریور( درخواست داده‌اند. 
هر کسی که کارت فرصت جدید را در آلمان دریافت 
کند، می‌تواند بدون نیاز به نشان دادن قرارداد کار دائم 
وارد آلمان شود و تا یک‌سال برای جست‌وجوی کار 
بماند. متقاضیان کارت فرصت باید دارای شرایط اولیه 
مانند دانش اولیه آلمانی یا دانش بسیار خوب انگلیسی 
و همچنین حداقل دو سال آموزش حرفه‌ای یا مدرک 
دانشگاهی شناخته‌شده در کشور مبدأ خود باشند. 
برای جست‌وجوی کار در آلمان باید معیشت آنها نیز 

تامین شود. نشریه بیلد در ادامه گزارش خود و در بیان 
چرایی کاهش رغبت متخصصان به مهاجرت به آلمان 
می‌نویسد: نتایج یک بررسی نشان می‌دهد شرکت‌های 
بین‌المللی نسبت به 5 سال پیش با شک و تردید بیشتری 

به سرمایه‌گذاری در جمهوری فدرال آلمان می‌نگرند. 
نتایج این بررسی نشان می‌دهد که شرکت‌ها تصویر 
آلمان را به عنوان یک مکان تجاری در خارج از کشور 
بدتر از پنج سال پیش ارزیابی می‌کنند. این نتیجه را 
نظرسنجی اتاق‌های بازرگانی خارجی و اتاق بازرگانی و 
صنعت آلمان در میان شرکت‌های آلمانی و بین‌المللی 

خارج از آلمان نشان می‌دهد. 
در این نظرسنجی 1250 شرکت، شعبه و زیرمجموعه 
آلمانی و همچنین شرکت‌هایی که ارتباط نزدیک با 
آلمان دارند از اواخر آگوست تا اواسط سپتامبر 2024 

)مرداد تا شهریور( مورد بررسی قرار گرفتند. 53درصد از 
شرکت‌کنندگان شرکت‌های تابعه یا شعبه‌های شرکت‌های 
آلمانی بودند و 47درصد شرکت‌های بین‌المللی با یا بدون 
شعبه در آلمان بودند. تئودور وایمر، رئیس بورس اوراق 
بهادار حتی در ژوئن)خرداد( از تبدیل‌شدن آلمان به یک 
کشور در حال توسعه صحبت کرد و اعلام کرد: شهرت 
ما در جهان هرگز به بدی فعلی نبوده است. البته او تا 
 حدی به خاطر این سخنان تند مورد انتقاد قرار گرفت. 
بر اساس گزارش بیلد مطالعه جدید اتاق بازرگانی و 
صنعت آلمان )DIHK( اکنون نشان می‌دهد که ظاهراً 
رئیس بورس اوراق بهادار اظهارات درستی را ایراد 
کرده است. در نتیجه، وجهه بین‌المللی آلمان به عنوان 
یک مکان تجاری برتر طی پنج سال گذشته »به طور 

قابل‌توجهی بدتر« شده است.

بامداد جمعه، جنگنده رژیم صهیونیستی 
با حمله به یک بلوک مسکونی نیمه‌مخروبه در 
یا زخمی‌شدن  جبالیای غزه، موجب شهادت 
دست‌کم 150 آواره فلسطینی شد که اغلب آنها زن 
و کودک هستند. ده‌ها نفر هنوز زیر آوار قرار دارند!

»نسل‌کُشی«، جزو دستاورهای جنگی حساب 
نمی‌شود چون افتخار نیست. صهیونیست‌ها اما از آنجایی 
که با همه رژیم‌های عالم تفاوت‌های بنیادین و تاریخی 
دارد، نسل‌کُشی را هم جزو افتخاراتش می‌داند و اتفاقا، 
آن را عمدا انتخاب کرده است. یکی از دلایل انتخاب 
نسل‌کشی از سوی این رژیم، پوشاندن ضعف‌ها، خسارات 
و تلفاتی است که طی یک سال گذشته، متحمل شده و 
بنابر اعلام بالاترین مقامات رسمی‌اش »بی‌سابقه« است. 
وقتی اهداف آسان و بی‌دفاع برای زدن انتخاب می‌شود 
)زنان، کودکان و غیرنظامی‌ها، بیمارستان‌ها، مدارس و...( 
به زعم انتخاب‌کننده، می‌تواند کشته‌شدن فرماندهان و 
نظامیان در میادین جنگ را جبران نماید. حدود 3 ماه 
پیش وزیر جنگ رژیم صهیونیستی اعتراف کرد، یک تیپ 
نظامی از دست داده‌اند و هر تیپ از 4 تا 6هزار نظامی 
 تشکیل می‌شود! این سوای از تلفات این رژیم در روز

7 اکتبر 2023 و خسارت‌های بی‌سابقه اقتصادی است که 
این رژیم متحمل شده است.

رژیم صهیونیستی در ادامه این روندِ شیطانی خود، 
بامداد جمعه نیز یک بلوک مسکونی را در جبالیا با 
جنگندهای خود هدف قرار داد و صدها زن و کودک و 
غیرنظامی را به خاک و خون کشید. در این حمله برخی 

کودکان دچار نقص عضو شده و برخی نیز تکه‌تکه شدند. 
آن طور که صفحه اینستاگرامی »چشم در فلسطین« 
اعلام کرده است، در این حمله که به محل اسکان آوارگان 
فلسطینی صورت گرفت، علاوه‌بر شهادت و زخمی‌شدن 
این 150 نفر، ده‌ها نفر نیز زیرآوار ماندند که تا لحظه 

تنظیم این خبر، احتمالا به شهادت رسیده‌اند.
صهیونیست‌ها دیروز با بمباران خان‌یونس، تمام 
اعضای خانواده »افرا« را هم قتل‌عام کردند. بیشتر شهدای 
این حمله نیز کودکان هستند. در این حمله نزدیک به 
30 غیرنظامی بی‌دفاع به شهادت رسیدند. صهیونیست‌ها 

سپس سراغ بیمارستان نیمه‌مخروبه »کمال عدوان« غزه 
در شمال غزه رفتند. طبق گزارش کانال تلگرامی »اخبار 
فلسطین« نظامیان اشغالگر اسرائیلی به داخل بیمارستان 
کمال عدوان در شمال نوار غزه یورش بردند و همه 
حاضرین در بیمارستان اعم از مجروحان و بیماران و 
همراهان آنها را در محوطه بیمارستان جمع کرده و زنان و 
مردان را از هم جدا کردند. این بیمارستان چندین ساعت 
است که زیر حملات توپخانه‌ای شدید صهیونیست‌ها قرار 
داشت که بر اثر آن شماری از کودکان مجروح و بیمار 
در این بیمارستان به شهادت رسیدند. دیروز »شارلوت 
کیتس«، فعال بین‌المللی حامی فلسطین تصریح کرد، 
نسل‌کشی فلسطینیان فقط توسط »اسرائیل« انجام 
نمی‌شود؛ این یک نسل‌کشی آمریکایی، انگلیسی و آلمانی 

است!
اما این فقط یک روی سکه است. صهیونیست‌ها در 
میادین جنگ، این‌قدر شجاع نیستند! آنها هنوز از سوی 
جوانان مسلح فلسطینی و لبنانی شکار می‌شوند و اگر 
نبود سانسور خبرهای هلاکت این نظامیان، نسل‌کشی هم 
نمی‌توانست به کم صهیونیست‌ها بیاید. تلفات و خسارات 
صهیونیست‌ها آن‌قدر هست که روزنامه عبری »اسرائیل 
هیوم« بنویسد، 13هزار نیروی ذخیره رژیم صهیونیستی 
حاضر نیستند وارد جنگ با فلسطینی‌ها شوند. طبق این 
گزارش، ۱۳هزار نفر از تمام ۱۷هزار نیروی ذخیره ارتش 
رژیم صهیونیستی که با آنها گفت‌وگو شده، اعلام کرده‌اند 
که حاضر به بازگشت دوباره به ارتش و خدمت نظامی 

نیستند.


